

Изх. Номер 374/18.11.2019год.

До Потенциалните участници

В процедура за обществена поръчка с предмет:

„Инженеринг (проектиране и строителство)

при рекултивация на сметища за твърди отпадъци

на Община Белово в землището на с. Дъбравите“

Относно: Получено искане за разяснение от потенциален участник от вх. Номер 373/15.11.2019г. по обществена поръчка с предмет „Инженеринг (проектиране и строителство) при рекултивация на сметища за твърди отпадъци на Община Белово в землището на с.Дъбравите“, открита с Решение №РОП-358/11.11.2019 г. от Община Белово

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с горепосочената процедура за обществена поръчка, в община Белово постъпи следното искане за разяснение:

„В предоставената „Документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка“, раздел V „Критерии за подбор“, т. 2 гласи, че „2.1. Участниците в обществената поръчка следва да са реализирали минимален общ оборот за последните три приключени финансови години (2016, 2017 и 2018 г.), в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си в двукратен размер на прогнозната стойност на поръчката“, но в предоставения Единен европейски документ в раздел Б“ Икономическо и финансово състояние“ е активно единствено място за посочване на конкретен среден оборот. Моля Възложителят да посочи кое е вярното изискване, а именно „общ оборот за последните три години“ или „конкретен среден оборот“, или да се предостави нов Единен европейски документ с вярно посоченото изискване.“

Разяснението на Възложителя по горепосоченото искане е както следва:

В публикувания първоначално Единен европейски документ за обществена поръчка (ЕЕДОП) в електронен формат е налице техническа грешка. Във връзка с постъпилото искане за разяснения, публикуваме нов електронен ЕЕДОП, в който е активно полето за посочване на общ оборот, което кореспондира с коректното изискване на документацията за обществена поръчка, а именно: т. V Критерии за подбор, т. 2.1., „Участниците в обществената поръчка следва да са реализирали минимален общ оборот за последните три приключили финансови години (2016, 2017 и 2018 г.), в зависимост от датата, на

която участникът е създаден или е започнал дейността си в двукратен размер на прогнозната стойност на поръчката“

С уважение,

Инж. К. Варев - Кмет

